



臺灣臺北地方檢察署新聞稿

Taipei District Prosecutors Office Press Release

發稿日期:107年7月17日

聯絡人:周士榆襄閱主任檢察官

電話:(02) 23146881

少年兒童偏差行為或犯罪等問題，受外界影響甚深，與整體社會環境發展、家庭結構及個人觀念的轉變等因素皆有相關，暑假期間父母忙於工作，無法陪伴，少年兒童從事不正當之休閒活動、涉足不良場所機率大增，除極可能受同儕影響導致犯罪外，亦可能因不瞭解觸法行為的嚴重性而誤觸法網。

為加強暑期少年兒童犯罪預防，臺灣臺北地方檢察署、臺北市榮譽觀護人協進會、花蓮縣私立信望愛少年學員及臺北市籃球協會共同舉辦「夏季聯盟籃球邀請賽」參訪活動。臺北市籃球協會在本次活動中邀請臺灣啤酒及裕隆納智捷兩支籃球隊伍，並由籃球教練閻家驊協助指導參賽，邀請財團法人基督教更生團契附設花蓮縣私立信望愛少年學園師生觀賽。

活動於107年7月17日下午2時30分在臺北市立體育館舉行，財團法人基督教更生團契附設花蓮縣私立信望愛少年學園以獨輪車表演開場後，臺灣臺北地方檢察署檢察長邢泰釗及花蓮縣私立信望愛少年學園秘書陳龍泉分別致詞，並頒發獎學金予表現優秀的信望愛少

年學園學園生以資鼓勵，亦頒發感謝狀予臺北市榮譽觀護人協進會，感謝其對於本活動大力支持。

夏季聯盟籃球邀請賽正式開始前，由檢察長為本次籃球賽事開球，學園生們欣賞籃球競賽的同時亦結合法治教育及運動傷害防治宣導，期能使青少年藉由觀賞球賽的過程，激發運動精神，培養正當休閒娛樂，進而不會、不想、不願犯罪。亦期安置中的學園生能藉此活動體認人生如球場，一時的挫折並非人生的全部，坦然接受自我，遇事全力以赴，終能創造美好的生命歷程。